
 

 

ЦІЛЬ 16. МИР, СПРАВЕДЛИВІСТЬ ТА 

СИЛЬНІ ІНСТИТУТИ 

Без миру, стабільності, забезпечення прав людини та ефективного врядування 

за принципами верховенства права не можна сподіватися на сталий розвиток.  
 

НАПРЯМИ, В ЯКИХ ІНСТИТУТ РЕАЛІЗУЄ ЦІЛІ: 
 

Волонтерство та допомога Силам оборони України 

Від початку повномасштабного 

вторгнення колектив та студентство 

Чернівецького торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ активно підтримували 

Сили оборони України, волонтерили та 

сприяли єдності українського народу. Для 

ВПО було надано житло у студентському 

гуртожитку (понад 1000 осіб протягом 

2022-2023 років). Представникам 31 

(Чернівецького) прикордонного загону 

імені генерал-хорунжого Олександра 

Пилькевича Західного регіонального 

управління Держприкордонної служби 

України передано 2 генератори, 3 буржуйки та 80 комплектів теплого одягу. Для 

потреб Збройних сил України передано 

дрон та автомобіль для однієї з частин 

Буковинської територіальної оборони, 

яка зараз дислокується в зоні бойових 

дій.  

Протягом жовтня-грудня 2023 

року колектив та студенти ЧТЕІ ДТЕУ 

передали представникам Головного 

управління ДСНС України в 

Чернівецькій області п’ять пар 

спеціального захисного взуття для 

розмінування (саперні «павуки»). 

Закуплено та передано 64 ракетно-артилерійському дивізіону 2 ноутбуки 

(ThinkPad) та одну пару саперних «павуків». 

У червні 2024 року спільними зусиллями студентського і трудового 

колективів було зібрано кошти, які спрямовано на закупівлю запчастин для 

ремонту автопарку одного з батальйонів Збройних сил України. 



 

Вшанування пам’яті героїв України 

29 вересня 2023 року відкрито куточок пам’яті випускників та студентів 

ЧТЕІ ДТЕУ, які мужньо захищали Україну і поклали найдорожче – своє життя. 

Серед них:  

 Михайло Луцик, студент ЧТЕІ 

ДТЕУ спеціальності «Фінанси, банківська 

справа та страхування», який у 2022 році 

став на захист України. Загинув під час 

оборони Маріуполя. Нагороджений 

орденом «За мужність» III ступеня 

(посмертно); 

 Андрій Бурчак, спеціальність 

«Економічна кібернетика» (2005-2010 

роки навчання). Загинув, рятуючи 

побратимів з поля бою; 

 Вадим Гулеватий, спеціальність «Менеджмент» (2016-2021 р. н.); 

 Олег Свінціцький, спеціальність «Фінанси і банківська справа» (2002-2005 р. 

н.); 

 Артур Голодрига, спеціальність «Менеджмент» (2008-2012 р. н.); 

 Сергій Пенюк, спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування» 

(2020-2023 роки навчання); 

 Сергій Римлянський, спеціальність «Фінанси» (2002-2007 р. н.) 

(http://chite.edu.ua/news_2023_09_23/). 

 

Військово-патріотичні заходи із залученням студентів 

 3-4 жовтня 2022 року на прохання 

ради студентського самоврядування для 

студентів і співробітників ЧТЕІ ДТЕУ 

проведено військово-патріотичний вишкіл з 

цивільної оборони в умовах воєнного стану. 

З цією метою було запрошено інструкторів 

легендарного Грузинського національного 

легіону, який воює з російськими 

окупантами у складі Збройних сил України 

http://chite.edu.ua/news_2023_09_23/


з лютого 2016 року. До проведення навчань також долучилися 

військовослужбовці з США та України  (http://chite.edu.ua/news_2022_10_01/). 

14 листопада 2023 року для студентів 

інституту було проведено патріотичний 

захід – зустріч із командиром одного з 

підрозділів «Вовки Да Вінчі» Олександром 

Паращуком на псевдо «Лев» 

(http://chite.edu.ua/news_2023_11_14/). 

8 квітня 2024 року відбулася зустріч 

представників ІІІ окремої штурмової 

бригади із студентами та викладачами ЧТЕІ. 

Під час заходу військовими проведено 

роз’яснення необхідності активної участі 

громадян у захисті України, а також 

інформування про службу в Збройних силах України. Колектив інституту передав 

бригаді донат на 20 000 грн, а також 4 пари тактичних рукавиць 

(http://chite.edu.ua/news_2024_04_04/). 

 
Регулярні зустрічі студентів з представниками служб захисту та 

безпеки 

24 жовтня 2023 року в актовій залі ЧТЕІ ДТЕУ відбулась зустріч студентів 

1 та 2 курсу з групою піротехнічних робіт аварійно-рятувального загону ГУ 

ДСНС України у Чернівецькій 

області. Під час зустрічі 

представники загону 

розповіли студентам про види 

вибухових предметів та їх 

вплив на життя людей. 

Особливу увагу було звернуто 

на заходи безпеки 

поводження з 

вибухонебезпечними 

предметами. 

Гості розповіли 

студентам історії з власної 

практики під час розмінування територій України та підступність ворога, який ховав 

http://chite.edu.ua/news_2022_10_01/
http://chite.edu.ua/news_2023_11_14/
http://chite.edu.ua/news_2024_04_04/


вибухівку в дитячі іграшки, предмети 

побуту, подушки, інші предмети 

вжитку. Наочно продемонстрували 

муляжі вибухових предметів, показали 

спорядження працівника з 

піротехнічних робіт 

(http://chite.edu.ua/news_2023_10_26/). 

 

 

 

Проведення наукових заходів  

Проведення круглих столів та конференцій, тематика яких охоплює 

актуальні проблеми відбудови України у післявоєнний період, стало регулярним 

в ЧТЕІ ДТЕУ від початку повномасштабного вторгнення. 
 

23 листопада 2022 року відбувся 

студентський круглий стіл 

«Формування потенціалу розвитку 

сфери гостинності під час воєнного 

стану». Його метою стало 

ознайомлення з досвідом роботи 

підприємств сфери гостинності в 

умовах воєнного стану, проведення 

аналізу потенціалу розвитку сфери 

гостинності під час війни, 

обговорення стратегій роботи 

закладів, визначення напрямів 

подальшого відновлення та розвитку 

(http://chite.edu.ua/news_2022_11_27/). 

22 лютого 2024 року відбувся студентський круглий стіл «Сучасні соціально-

економічні напрями розвитку 

складових бізнесу в умовах воєнного 

стану» за участю студентів, 

стейкголдерів і викладачів. Під час 

проведення заходу відбулося 

обговорення таких актуальних питань, 

як: роль релокаційних підприємств на 

Буковині у воєнний період, особливості 

українського бізнесу в умовах війни, 

управління маркетинговими 

інструментами в діяльності 

підприємства, роль корпоративної 

культури у сучасному бізнес-

середовищі, роль неформальних команд на підприємстві у воєнний час, інноваційні 

виклики в процесі євроінтеграції, особливості бізнес-середовища на прифронтових 

територіях (http://chite.edu.ua/news_2024_02_13/). 
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28 березня 2024 року відбувся студентський круглий стіл на тему 

«Сучасні реалії ведення бізнесу під час війни», де основними темами для 

обговорення стали проблеми і перспективи ведення малого та середнього бізнесу 

в умовах постійних ракетних небезпек, відключень електроенергії та переміщень 

персоналу (http://chite.edu.ua/news_2024_03_40/). 

4 травня 2022 року було проведено 

вузівську наукову студентську 

конференцію на тему «Війна в Україні 

та її вплив на соціально-економічні 

процеси» за участю науковців і студентів 

інституту.   

23 листопада 2023 року пройшла 

студентська наукова Інтернет-

конференція «Фінансово-економічний 

розвиток регіонів: виклики воєнного 

стану та поствоєнні перспективи» за 

участю науковців та студентів інституту 

(http://chite.edu.ua/news/). 

 
Наукові дослідження,  ініційовані студентами та викладачами ЧТЕІ, 

що забезпечують вирішення проблем післявоєнного відновлення, миру та 

справедливості 

Протягом 2022-2024 рр. викладачі та студенти активно продовжили 

написання статей, тематика яких розкриває роль сильних інститутів та умов 

функціонування в умовах війни та післявоєнного відновлення.  
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